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Examenul national de bacalaureat 2021
ProbaE. ¢)

Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 1
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
.| ay=a5+4r 2p
15=7+4r=r=2 3p
3x-522-(-2)+4 2p
2. 3x25:>xe{§,+ooj 3p
3+ =3 2p
3.
dx=1=>x=— 3p
2 6!
= =30
% (6-2)! 2p
4.
A
P =3, P=6, 2>=5 3p
B
AB =\/(0—o)2 +(-5-3)" =8, AC=\/(4—O)2 +(~1-3)° :4\/§§iBC:\/(4—O)2 +(-1+5)" =42 | 3p
5. | Cum AB?>=AC*+BC? , triunghiul ACB dreptunghic si cum AC =BC , AACB este dreptunghic 2p
isoscel
tg60° 3 NG B
6. | ctg30”-cos45° ﬁﬁ 3p
2
2 _\2
ﬁ 1Y
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 2 1
detA= =2-(-2)—(-3)-1= 3p
-3 2
=4+3=-1 2p
b) 2 1) 2 1 4-3 2-2
A-A= = = 3p
-3 2)\-3 =2 —-6+6 -3+4
(1 0Y)_ / )
o 1] 72 p
©) | Ax —1,=2021A < AX =1, +2021A . Matricea A este inversabild si A~' = A de unde rezulta ca 3
P
AT AX=A"1,+2021- AT A = X =A+2021-1,
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Deci X 2023 1 )
eci X =
—3 2019 P
2.a) | 5°2021=5-2021-5-5-5-2021+30= 3p
=-25+30=55 2p
b) | xoy=xy—-5x—-5y+25+5=x(y—-5)-5(y-5)+5= 3p
=(x—5)(y—5)+5, pentru orice numere reale x si y 2p
) 2_ 5=
m? on=16:>(m2—5)(n—5)=11 si, deoarece, n—5¢€7Z, m>-5¢e7Z obtinem {m =11 sau
n—-5=1
3p
m*—5=1 m* —5=-11 m* —5=-1
sau sau
n-5=11 n-5=-1 n-5=-11
. . . . .. m=4 m=-4 |[m=2 |[m=-2
Cum m si n sunt numere intregi, obtinem solutiile , s , 2p
n= n=6 n=-6 |n=-6
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) f'(x) =2xe* +(x2 —S)ex = 3p
=e* (x2 + 2x—8) =¢"(x—2)(x+4), pentru orice numdr real x 2p
b) ' X(x—
tim L) _ iy €G24 d) lim e* (x+4) = 3p
=2 x—=2  x2 x—2 x—2
=6¢> 2p
) ¥ - ,
lim f(x)= lim =0, f (x)=0, pentru orice x € (—0,—4] = [ este crescitoare si
X—>—00 X—>—0 e
f(x)=0pe (—o0,—4]; f '(x) <0, pentru orice xe[—4, 2] = f este descrescdtoare si f(x) > f(2) 3p
pe [—4,2] 3 f '(x) >0 pentru orice x €[2,+0) = f este crescatoare si f(x)> f(2) pe
[2,40), f(2)=—4e> <0
Obtinem cd f(x) > —4¢? pentru orice numar real x < (x2 —8)e* = —4e?, de unde rezulti 5
Y
X2 >8—4e”, pentru orice numar real x
2.a) | 2 2 2
x—1
If(x)(x+1)dx= —(x+1)dx=.|-(x—l)dx= 3p
x+1
1 1 1
2
2
B [E S L 2p
2 | 2 2
b) |3 Syl x+l-2 3. 2
[£(@)de= [T av=["""Zde=[[ 1-— |ax= 2p
x+1 x+1 x+1
2 2 2 2
3 9
=(x-2In| x+1]). =1+In— 3
! Tf(x)]f'(x)czxzl(f(x))2 e 2, unde a>1 3p
1 2 1 2\a+1l
2 2
l a_—l =1:> a_—l zl:a—_lzil,ob‘ginem a =3, care convine 2p
2\a+1 8 a+1 4  a+l1 2
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